ملحق عقد الصيانـــة لفترة الصيانة المجانية
لما كان مستشفى الملك المؤسس عبدالله الجامعي قد اتفق مع السادة:


لصيانة الأجهزة المبينة في الكشف المرفق بموجب قرار الإحالة رقم (ق ر--/----) للعطاء رقم (ع م--/----) حسب الشروط المبينة تالياً:

1- 
تشمل الأسعار الأيدي العاملة وقطع الغيار لكافة أنواع الصيانة بما في ذلك الإصلاحية والوقائية أو اللازمة للمعايرة وتحديث وتطوير الجهاز شاملة جميع الضرائب والرسوم المعتمدة في الأردن وأجور شحن ونقل وتركيب القطع.
2- 
يلتزم المتعهد بتقديم خدمات صيانة وكفاءة عالية حسب متطلبات الشركة الصانعة بحيث يشمل ذلك أعمال الصيانة الاصلاحية الـ (Corrective) والصيانة الوقائية (Preventive) والمعايرة (Calibration) حسب برامج معدة مسبقاً يتم الموافقة عليها من قبل المستشفى.

3- 
يلتزم المتعهد بتأمين مهندسين وفنيين مؤهلين لتنفيذ بنود العقد وتقديم السير الذاتية ليتم اعتمادها من قبل المستشفى، على أن يكون الطاقم متواجد (OnCall) لمدة (24) 
ساعة/ يوم، (7) أيام /أسبوع، وتأمين مهندس مقيم في المستشفى حسب الآتي:

السبت – الخميس: 8 صباحاً لغاية 17 مساءً
الجمعة: عطلة رسمية
4- 
على المتعهد الالتزام التام بسياسات وتعليمات المستشفى الخاصة بمنع التدخين ومتطلبات السلامة العامة وضبط العدوى وغيرها.

5- 
يلتزم المتعهد بتوثيق جميع أعمال الصيانة الطارئة والوقائية والإصلاحية على تقارير صيانة معتمدة من قبل الشركة الصانعة ومكونة من نسختين يتم حفظ إحداها لدى الشركة وأخرى في قسم التشغيل والصيانة في المستشفى.

6- 
يلتزم المتعهد بالكشف الدوري على الجهاز وبمعدل (4) زيارات سنوية وتقديم تقريراً يبين فيه الوضع العام للجهاز.

7- 
يلتزم المتعهد بتوفير جميع العدد وأدوات الفحص أو أي أجهزة أخرى لإجراء عمليات الصيانة اللازمة.

8- 
يتحمل المتعهد أية أضرار تلحق بالمستشفى نتيجة قيامه بأعمال الصيانة المختلفة.

9- 
يلتزم المتعهد بإجراء عمليات تحديث وتطوير الجهاز، بعد أن يتم إعلام المستشفى بذلك وأخذ موافقته الخطية عليه.
10- 
يلتزم المتعهد بتقديم نسختين من كتيب التعليمات الخاص بالجهاز 
(Operation & Maintenance Manual) نسخة ورقية عدد (2) – نسخة إلكترونية عدد (2).
11- 
يلتزم المتعهد بالتنسيق التام مع قسم التشغيل والصيانة في المستشفى لتنفيذ بنود العقد، ولا تعتبر تقارير الصيانة المقدمة من المتعهد معتمدة ما لم يتم توقيعها من قبل مندوب قسم التشغيل والصيانة.
12- 
يلتزم المتعهد بإبقاء الأجهزة صالحة طيلة (97%) من السنة الميلادية الواحدة خلال فترة التعاقد ويسمح لـ (3%) من ضمن الفترة ذاتها لتعطل الأجهزة على أن لا تكون أيام الجمع وفترات الصيانة الوقائية من ضمن فترات التعطل.

13- 
يبدأ احتساب وقت التعطل (Down Time) عندما يكون الجهاز غير عامل بصورة سليمة وذلك من تاريخ إعلام المتعهد بذلك هاتفياً أو خطياً.

14-
يتم احتساب مدة العطل (3%) بشكل نصف سنوي على أن لا يتم ترحيل فترات التعطل من النصف الأول إلى النصف الثاني في السنة الميلادية الواحدة.

15- 
يتم تغريم المتعهد ما قيمته (0.001) من سعر الجهاز عن كل يوم تعطل بعد انتهاء فترة الـ (Down Time) أو بقاء الجهاز معطلاً لمدة تزيد عن يومين متتاليين.

16- 
يلتزم المستشفى بتسديد قيمة العقد السنوية بواقع أربع دفعات متساوية بحيث يتم تسديد كل دفعة خلال مدة أقصاها شهر من تاريخ تقديم المطالبة المالية من قبل المتعهد.

17- 
يلتزم المتعهد بدفع رسوم الإحالة والطوابع المترتبة على العقد.
18- 
يلتزم المتعهد بتقديم كفالة حسن تنفيذ بنسبة (10%) من قيمة العقد تبقى سارية المفعول لحين انتهاء مدة التعاقد.
19- 
يلتزم المتعهد التزاماً تاماً بما ورد في العقد والعرض المقدم منه والمراسلات اللاحقة له، كما ويلتزم بالأحكام والإجراءات المنصوص عليها في نظام المشتريات الحكومية رقم (8) لسنة 2022 وملحقاته والتعليمات واللوائح الصادرة بموجبه.









